B0

2023年9月20日 星期三

·级方程式赛车(F1)阿尔法・罗密欧车队近日宣 布与周冠宇续约,继续征战2024赛季,周冠宇将连续 第三年与车队携手并进。在接受记者采访时,周冠宇 表示,希望自己能斩获更多积分,为自己,为车队, 也为所有中国车迷带来更多惊喜。

和车队完成续约,继续提升自己

作为中国首位F1正式车手,周 冠宇在2022年3月的F1巴林大奖赛中 以第十名完赛,上演个人F1正赛首 秀,创造了历史。2023赛季是周冠 宇征战F1赛场的第二个年头,他在 本赛季车辆竞争力不足的客观条件 下, 依旧保持着强大的动力。在目 前的车手积分榜上,周冠宇以4个 积分的成绩排名所有22位车手的第 16位,这4个积分分别来自于本赛 季第三站澳大利亚站(第九名,2 个积分)和第七站西班牙大奖赛 (第九名,2个积分)。除了车手 积分之外,本赛季周冠宇还在匈牙 利站的排位赛中以第五名的成绩收 官, 仅次于四位世界冠军车手的表 现也让车队看到了周冠宇强大的 潜能。

在完成续约之后,周冠宇表 "再次与车队签约感觉很棒, 我很自豪能够成为阿尔法·罗密欧 车队的一员,同时感谢他们对我的

信任。"
"今年排位赛的进步,与我个 人对赛车驾驶和赛道解读更加成熟 有关,也和自己与车队有更加深入 的信任和磨合有关。当然, 我还有 进步的空间,希望在之后的几个月 里,可以更好地磨炼和提升自己, 为2024赛季,特别是为第一个主场 作战的中国大奖赛做准备。"周冠

"顶级赛车争夺有时在千分之 一秒之间,所以只有不断精进各项 技术细节,和车队不断磨合,才能 在高强度的比赛过程中发挥出所有的潜能。"不断提升自我的同时, 的潜能。 周冠宇和车队也投入了非常多的努 "每个人都有可以提升的地 方,对于每一场比赛,我和车队都 会在赛后作分析和总结,希望不断 完善每个细节。"周冠字说。

努力训练,备战明年中国大奖赛

作为中国首位F1正式车手,周 冠宇获得了多份个人商业代言合 约。对于自己在围场内外不断扩大 的影响力,周冠字坦言: "F1车手 这个头衔不仅代表着顶级的赛车驾 驶技术,同时也包含着对一位车手 综合能力的考验。站在F1这个世界 顶尖的平台上, 让我更加明确自己 身上的责任。希望自己能给当代年 轻人树立一个好的榜样, 通过我的 经历去激励更多人为梦想而努力, 让更多人感受到赛车这项运动的 价值和魅力。

根据F1官方发布的2024 赛季赛历,中国大奖赛 将于2024年4月19日至 21日在上海国际赛 车场举行。值得一 提的是, 明年是中 国大奖赛自2004年 首次举办以来的20 周年大赛,届时周 冠字将在自己的主场 迎接众多中国车迷巨

大的欢呼助威。 "'上赛场'是我 梦开始的地方。"对于 中国大奖赛,周冠宇异常 "没想到20年后我 能以中国第一位F1车手的身 份在场上比赛,这种感觉非 常奇妙,这让我更加坚信梦 想的力量。接下来的几个月, 我会更加努力训练,和车队-起投入明年赛车的研发中,期待 明年在自己的主场,给全中国车 迷们带来一场精彩的比赛,让更 多人体会到赛车的魅力。

本报综合报道



5比1战胜印度队 男足亚运队迎"开门红"

新华社杭州9月19日电 19日,杭州亚运会男足 首轮小组赛中,中国队在杭州黄龙体育中心5:1大胜 印度队,迎来"开门红"

本届比赛中国队同印度、缅甸和孟加拉国队同 印度队也被视为本次中国队小组赛中实力最强的 对手。

比赛开始,实力占优的中国队控制着场上节奏 第16分钟, 刘洋开出角球, 朱辰杰在禁区内高高跃起 头球摆渡,埋伏在中路的高天意顺势破门,中国队 1:0取得领先。

随后,中国队利用印度队后卫回传失误,在前场 形成抢断, 老将谭龙快速突入禁区, 一个变向将对方 门将辛格晃过,辛格无奈将谭龙铲倒在地,主裁判果 断判罚点球,并向辛格出示黄牌。刚刚送上助攻的朱 辰杰主罚的点球被对方门将飞身扑出,中国队遗憾错 失扩大领先优势的机会。

上半场临近结束前,客队突然发力,后场一脚长 传找到顶在前面的普拉温, 普拉温在边路得球, 突入 禁区后小角度劲射,皮球直挂球门远角。印度队凭借 这一进球将比分扳为1:1平。

易边再战,中国队迎来爆发。第51分钟,戴伟浚 在禁区弧顶得球后拔脚怒射直挂死角, 帮助中国队以 2:1再次领先。

此后中国队越战越勇,陶强龙在3分钟内两次在 禁区内觅得良机破门,帮助中国队扩大领先优势。补 时阶段,下半场替补登场、表现抢眼的方昊反越位成 功劲射得手。5:1,中国队通过一场酣畅淋漓的大胜,迎来本届比赛"开门红"。

21日,中国队将迎来第二个对手缅甸队。

潍坊篮球城市超级联赛 完成73场精彩对决



比赛现场

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 经过 两个月的激烈角逐,潍坊篮球城市超级联赛2023赛季 奎文赛区暨奎文区全民健身篮球联赛近日在万达广场 落下帷幕。比赛共吸引了12支球队参加。最终,中信 银行队夺得冠军。

比赛自7月13日开赛, 历时2个月, 参赛球队奉献 了73场精彩的对决,线上线下观众累计达到12万余 人。最终,中信银行代表队获得冠军,老伙计代表队获 得亚军,九久堂中医馆代表队、方工江钢代表队并列第 三名,城市建设者代表队、洛阳轴承代表队、明翌装饰 代表队、学在奎文·恒佳人力代表队分获五至八名。

订版电话:8888315

13953667072

出售虞景嘉园六楼带阁楼 127平方米。电话18369691165

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司 红娘电话:8731886 微信:15689225798 男25军官27公务员32博士35医生37个体 男38集团董事43机关55事业62干部退休 女23会计靓26机关29事业编33高校老师

女37不生育42银行48寻上门55无子女房 提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证 牛,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

四楼带电梯商业用房 建筑面积1167.95平方米,低 价出售。位于潍坊火车站北 广场东临北方茶都11号楼。

电话:13905366207